Технологическая карта урока
Тема урока: In der Schule (В школе)
Класс: 6
Цели урока: сформировать представление о том, как учатся дети в школах в других странах (Германии).

Задачи: 

- ознакомление с примерным расписанием школьников в Германии;

- выявление отличий в расписании школьников в Германии и России;

- знакомство с языковыми правилами немецкого языка
Планируемы результаты:

Личностные: формирование и развиие познавательного интереса к изучению иностранных, формирование дружелюбного и толерантного отношения к проявлению иной культуры; формирование национального самосознания на основе знакомства с жизнью своих сверстников в других странах.

Предметные: правильное произношение уже известных и новых немецких звукосочетаний, слов, фраз; овладение новым словарным запасом и закрепление уже имеющегося; расширение и развитие знаний о языковых правилах.

Метапредметные: осознание своей этнической принадлежности, знание истории, культуры, языка своего народа; формирование целостного мировоззрения; формирование осознанного, уважительного и доброжелательного отношения к другому человеку, его мнению, мировоззрению, культуре, традициям, формирование готовности и способности вести диалог с другими людьми и достигать в нем взаимопонимания.

	Этап урока
	Цель
	Деятельность учащихся
	Социальная форма
	Средства обучения
	Деятельность учителя

	1. Орг. момент.
	Приветствие. Проверка готовности к уроку (наличие тетради, учебника, дневника, ручки)
	Проверяют готовность к уроку, приветствуют учителя.
	индивидуальная
	
	Проверяет, все ли учащиеся готовы к уроку. Приветствует учеников

	2. Актуализация знаний.


	Вовлечение учащихся в активную учебную деятельность, проверка уже имеющихся знаний, определение темы и целей урока
	Слушают стих, должны на слух услышать знакомые слова
Называют слова: Schule, lernen, reden и т.д.

Один из учащихся вслух читает, затем все вместе (совмещение актуализации знаний и фонетической разминки), затем переводят стихотворение

Выдвигают предположения, определяют, что тема урока «В школе».

Отвечают: Германия

Как учатся дети в школах Германии? 
Изучить предметы, которые у них есть, сколько уроков в день и отличается ли их учебный день от нашего.
	Фронтальная
Фронтальная, индивидуальная


	Доп. Материал
Презентация, словари
	Учитель читает стих. 

In der Schule lernen wir

viele neue tolle Sachen:

reden, sich Gedanken machen,

überwinden lernen Streit,

lernen sparen unsere Zeit.
После прочтения учитель задает вопрос: Какие слова из этого стихотворения вам знакомы?

Давайте сейчас вместе прочитаем это стихотворение и попробуем его перевести. Посмотрите на слайд.

Молодцы ребята, мы с вами прочитали и перевели стихотворение. Как вы думаете, глядя на это стихотворение, о чем мы с вами будем сегодня говорить?

А мы с вами язык какой страны изучаем?

Правильно, а как вы думаете, что нам по данной теме нужно будет изучить? Учитель задает наводящие вопросы.

Все верно, молодцы!

Приступим к изучению нашей темы.


	3. Изучение нового материала.


	Ведение нового лексического материала, сравнивание культур
	Называют школьные предметы. 
(предположения). 

Открывают учебник, изучают расписание, смотрят, какие предметы есть у Эльке.

Называют предметы.

Учащиеся пытаются ответить на вопросы, но должны испытывать затруднения при ответах, т.к. еще не знают лексико-грамматических правил.

Нет

Открывают страницу, рисуют схему с Wann?

Wann hat Elke Sport?

Wie viele Male hat Elke Biologie in einer Woche?
Отвечают письменно.

Обмениваются тетрадями, проверяют друг у друга.

Проверяют вместе с учителем

Еще пока нет
Изучают ответы на вопросы во сколько?

Открывают учебник, рисуют вторую схему.

Отвечают.


	Фронтальная

Индивидуальная

Фронтальная, индивидуальная

Индивидуальная

Фронтальная

Индивидуальная

Парная

Фронтальная, индивидуальная.

Фронтальная

Индивидуальная
	Учебник

Презентация

Учебник

учебник
	какие названия школьных предметов вы знаете по-немецки? 

А как вы думаете, расписание немецких школьников отличается от вашего расписания? 
Давайте узнаем. 
Öffnen Sie bitte Seite 121. Da gibt Elkes Stundenplan. Elke ist eine typische deutsche Schülerin. Was steht da? Jetzt sehen wir Elkes Stundenplan an.
Вы изучили расписание Эльке, посмотрите на слайд и ответьте пожалуйста на мои вопросы: 
Wann hat Elke Sport?

Wie viele Male hat Elke Biologie in einer Woche?

Um wann beginnt erste Stunde? 
Можем мы сейчас правильно ответить на эти вопросы?

А чтобы ответить вопросы, давайте посмотрим, как отвечают немцы на вопрос о времени, т.е. на вопрос Wann? (когда), um wann? (во сколько?)
Öffnen Sie bitte Seite 125.
Нарисуйте себе первую схему в тетради.

На какие вопросы мы теперь можем ответить?

Правильно, молодцы. Ответьте, пожалуйста, письменно на данные вопросы полным предложением.

А теперь обменяйтесь тетрадями и проверьте друг у друга одинаковые ли у вас получились предложения?

Давайте теперь вместе проверим, что у вас получилось.

А на последний вопрос мы можем с вами ответить?

Um wann beginnt erste Stunde? 
Откройте страницу 126, давайте посмотрим, как нам ответить на вопрос во сколько? (упр. 7б) нарисуйте вторую схему с вопросом um wann? (во сколько?)
Как ответить нам на последний вопрос?

Молодцы, ребята.

	4. Закрепление материала. 

5. Подведение итогов. Рефлексия
	Закрепление нового лексико-грамматического материала 

Подведение итогов, проведение рефлексии, выставление оценок
	Делятся на группы, изучают материал

Отвечают на вопросы учителя

Делают общий вывод
Записывают д.з. 

Проводят рефлексию, делают самоанализ и самооценку. 

Прощаются с учителем
	групповая 

Индивидуальная
	Учебник, школьное расписание, школьный дневник
	Т.к. мы с вами уже умеем отвечать на поставленные вопросы, давайте сравним расписание Эльке и ваше расписание и узнаем, отличаются ли предметы, изучаемые в 6 классе в Германии от предметов, изучаемых в России.

Я предлагаю вам разделиться на 2-3 группы (в зависимости от количества учеников в классе): 1 группа изучает предметы, которые есть у Эльке и у себя и выявляет отличия, 2 группа считает часы, отведенные на изучение предметов.

(если есть группа 3, сравнивают время обучения, со сколько до скольки, по сколько минут идут уроки и т.д)

После изучения материала, учитель каждой группе задает вопросы.

Например, гр.1 welche Fächer hat Elke? Welche Fächer habt ihr?

гр. 2 Wie viele Male hat Elke Biologie in einer Woche?
гр. 3 Um wann beginnt erste Stunde? И т.д.

Молодцы ребята, давайте теперь сделаем общий вывод, сильно отличается ваш учебный день от Элькиного?

Учитель сообщает д.з. стр. 127, упр.8 

давайте вспомним, какую цель урока мы ставили? Удалось ли нам ее достичь?

Ребята, мы сегодня с вами хорошо поработали, давайте попробуем оценить себя, поднимите руку те, кто считает, что поработал сегодня на пять и обоснуйте свое мнение по такой же схеме: Я считаю, что… Потому что…Например.. Поэтому…

Учитель сообщает оценки. Прощается с учениками.


